

準備書 正誤表

本編

章	節	頁	箇所	誤	正
7	8	7-8-123	表7-8-62 表)	—	平成24年 事業実施区域周辺「○」
7	8	7-8-124	表7-8-63 表)	—	平成24年 事業実施区域周辺「○」
7	8	7-8-125	表7-8-64 表)	「平成19年」「平成20年」「平成21年」	「平成20年」「平成21年」「平成22年」
7	8	7-8-127	表7-8-65 表)	「平成19年」「平成20年」「平成21年」	「平成20年」「平成21年」「平成22年」

準備書 昆虫リスト見直しに伴う修正

本編

章	節	頁	箇所	誤	正
7	8	7-8-19	本文 3行目	「…確認されたのは10目115科448種…」	「…確認されたのは10目115科447種…」
7	8	7-8-19	本文 4行目	「…確認されたのは9目41科79種…」	「…確認されたのは9目41科80種…」
7	8	7-8-19	表7-8-8(1/8) マイコアカネ	事業実施区域「○」	事業実施区域「 」
7	8	7-8-21	表7-8-8(3/8) マルガタゲンゴロウ	事業実施区域「○」	事業実施区域「 」
7	8	7-8-25	表7-8-8(7/8) ギンイチモンジセセリ	福移湿原「 」	福移湿原「○」
7	8	7-8-25	表7-8-8(7/8) ヒョウモンチョウ	事業実施区域「 」	事業実施区域「○」
7	8	7-8-26	表7-8-8(8/8) 最終行	事業実施区域「448」福移湿原「79」現地「464」	事業実施区域「447」福移湿原「80」現地「463」